



Голос Времени

6 АВГУСТА

СУББОТА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 61 (7752)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новопавловский «Теремок» — один из лучших в России

В этом году детский сад комбинированного вида «Теремок» города Новопавловска принял участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая дошкольная образовательная организация — 2016».

Детский сад участвовал сразу в двух номинациях — основной и по патриотическому воспитанию. По каждой готовился целый пакет документов. Работу коллектива оценивали по всем аспектам, а значит, готовилась подробная аналитическая справка за весь учебный год. Значительную работу по подготовке документов провела старший воспитатель **Нина Макарова**.

Результат превзошёл все ожидания. По итогам конкурса «Теремок» награждён сразу двумя дипломами: лауреата Всероссийского конкурса «Лучшая дошкольная образовательная организация — 2016» и лауреата Всероссийского конкурса образовательных проектов и программ по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи «Гражданин и патриот России — 2016». Помимо дипломов, вручены медали «Лучшая дошкольная образовательная организация — 2016» и «За вклад в воспитание гражданина и патриота России». А заведующей дет-



ским садом **Вере Толокольников** вручён знак «Эффективный руководитель — 2016».

Последнее стало итогом достижений коллектива. А их немало. Так, по итогам последних лет детский сад награждён различными дипломами и медалями. Среди них — награды Всероссийского конкурса

здоровьесберегающих технологий, Всероссийского конкурса на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию к 70-летию Победы. А ещё «Теремок» был признан лауреатом Всероссийского конкурса «Лучшее дошкольное образовательное учреждение 2015 года» и от-

мечен знаком «100 лучших дошкольных образовательных учреждений России» (по итогам участия во Всероссийском образовательном форуме «Взгляд в будущее. Проблемы и перспективы развития дошкольного образования в России»).

Оксана ВОРОПАЕВА.

Искоренить неформальную занятость

В администрации района прошло очередное заседание рабочей группы по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, легализации «теневой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.

В заседании принял участие старший помощник прокурора района **Алексей Сизмазов**. Председатель рабочей группы, заместитель главы администрации района **Елена Тушиченко** обозначила задачи по сокращению неформальной занятости и легализации трудовых отношений.

В ходе заседания было рассмотрено несколько вопросов. Так, заместитель начальника отдела персонального учёта, администрирования страховых взносов и взыскания задолженности управления Пенсионного фонда России по Кировскому району **Надежда Засименко** рассказала о собираемости страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Заместитель директора филиала №4 Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования **Татьяна Багушкая** говорила о собираемости страховых взносов на обязательное социальное страхование; а начальник управления труда и социальной защиты населения района **Татьяна Кожина** — о мерах по снижению неформальной занятости среди работодателей района.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

«Поэт в России — больше, чем поэт»



В конце июля на Ставрополье побывал, наверное, самый известный и титулованный из современных российских поэтов — лауреат десятков российских и международных премий **Евгений Евтушенко**. Его творческий вечер прошёл в Зеленокумском городском Дворце культуры.

Евгений Александрович выступал здесь во второй раз. Первый раз это было шесть лет назад. Кстати, тоже по приглашению клуба авторской песни города Зеленокумска. В этом году во время Всероссийского Грузинского фестиваля в Самаре легендарный поэт вновь получил приглашение от ставропольских бардов и не отказал.

Зал, рассчитанный более чем на 500 человек, был полон. На творческий вечер приехали любители поэзии со всего края и даже из соседних республик.

Евгений Евтушенко начал со своих

новых стихов, написанных в этом году, в том числе на такие злободневные темы, как недавний теракт в Нише. В очередной раз делом доказывая свою же собственную крылатую фразу «Поэт в России — больше, чем поэт». Читал он и давно знакомые строки, многие — по заявкам из зала. Изредка вспоминал эпизоды из своей жизни, связанные с тем или иным произведением. В частности, написанию стихотворения «Автограф Феллини» предшествовал реальный факт — известный режиссёр спас поэта, когда у того во время купания в холодной воде возникли судороги. «Автограф» режиссёра — следы ногтей на ноге — поэт носил ещё какое-то время.

Буквально за несколько дней до встречи **Евгению Александровичу** исполнилось 84 года. Но, когда он читал стихи, в это невозможно было поверить: такую поэт излучал энергию. О возрасте напоминали лишь годы создания стихов.

Их **Евтушенко** написано огромное количество. На счету **Евгения Александровича** и десятки популярных песен. Среди них «Хотят ли русские войны?», «А снег идёт», «Нас в набитых трамваях болтает» из кинофильма «Служебный роман» и другие, не менее известные.

Поэт читал больше двух часов. А когда вечер закончился, едва ли не все бывшие в зале потянулись на сцену — за автографом.

Оксана МЕДЯНИК.

Район готовится к выборам

В администрации района под председательством главы администрации **Владимира Лукнинова** прошло заседание рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов в единый день голосования 18 сентября этого года. В заседании принял участие глава района **Сергей Вишиков**, главы муниципальных образований. Обсудили сразу несколько вопросов.

Так, начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации района **Елена Харитонова** рассказала об организации

работы по подготовке и проведению выборов на территории района. Заместитель начальника полиции отдела МВД России по Кировскому району **Михаил Швец** подробно остановился на том, какие принимаются меры по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения выборов. А председатель территориальной избирательной комиссии района **Магомед-Тагир Магомедов** проинформировал о мерах по созданию безбарьерной среды для лиц с ограниченными физическими возможностями, чтобы они тоже смогли принять участие в голосовании. Наконец, глава города

Новопавловска **Анатолий Змиевский** обрисовал ситуацию с подготовкой к выборам депутатов в городской Совет депутатов.

На заседании главам поселений района было рекомендовано принять необходимые меры для оборудования избирательных участков специальными приспособлениями, позволяющими инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья реализовать свои избирательные права, а вместе с правоохранительными органами принять меры по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения выборов.

Ольга МАЛАХОВА.

◆ За дорогу без опасности

Школьный патруль предупреждает

На новопавловском стационарном посту дорожно-патрульной службы прошла акция с участием городских школьников. Активисты школьного патруля под руководством инспектора безопасности дорожного движения информировали водителей об участившихся случаях мошенничества с использованием банковских карт и вручали информационные листовки. Водители благосклонно от-

носились к инициативе ребят, охотно слушали и брали памятки.

Этой акцией инспекторы и участники школьного патруля решили привлечь внимание к угрозе мошенничества с использованием банковских карт. К сожалению, несмотря на то, что об этой угрозе предупреждают постоянно, достаточно большое количество людей продолжает становиться

жертвой мошенников.

Напоминаем простые правила безопасности. Никогда и никому не сообщайте ПИН-код вашей карты; пользуйтесь только защищёнными банкоматами; немедленно блокируйте карту при её утере; опасайтесь посторонних; советуйтесь только с банком; не доверяйте карту официантам и продавцам.

Юлия АЛЫКОВА.

96 лет со дня создания первой на Северном Кавказе коммуны

30 августа исполнится 96 лет со дня создания первой на Северном Кавказе коммуны «Коммунистический Маяк», давшей жизнь посёлку Коммак.

А в июле к нам в Коммак специально приехали потомки одного из первых коммунаров Устина Ермоленко – его правнучка Елена с мужем и детьми. По просьбе своего отца, внука Устина Ермоленко, она побывала в поселковом музее, чтобы прикоснуться к истории жизни и гибели своего деда. Сама Елена живёт в Эстонии, а её отец, внук коммунара, в Новосибирске.

Устин Ермоленко был в числе коммунаров-основателей коммуны. Родился он в станице Урухской. До момента своей трагической гибели в 1921 году он, к сожалению, не успел вписать своё имя в историю коммуны, но история сохранила для нас строки трагической гибели Устина Карповича.

«Бандитизм разгорелся, и коммуна превратилась в настоящий военный лагерь. В соседних сёлах шли грабежи, а в соседней станице Урухской одного за другим убили пять председателей сельсовета. Слухи об убийствах советских работников носились повсюду. В это время у коммуны «Коммунистический маяк» решили отобрать одного из лучших её членов – секретаря партии, секретаря совета, командира отряда, бесстрашного бойца Красной Армии Устина Ермоленко. Жалко было Ермоленко расставаться с коммуной, но не подчиняться распоряжениям не привык. Пошёл в председатели ревкома станицы Советской. Это назначение в то время означало

верную смерть.

Начинается тяжёлая, опасная служба в ревкоме. В станице у Ермоленко полно врагов. Кулачье ведёт исподтишка самую злостную агитацию. Ермоленко – гроза для всех бандитов.

В радостный летний день, когда воздух струился над степью и ветер легко перебирал созревшие травы, в станицу Советскую пришла тревожная весть: на ближайшую коммуны «Равенство и братство», что в 12 километрах от станицы, напали бандиты! Ермоленко посылает ребят на разведку. Всегда послушные ревкомовцы встают на дыбы, никто не едет. «Плвать мне на вас, еду сам», – разозлился Ермоленко и велел заложить линейку. Вместе с Ермоленко поехал Симонов.

Жарко палит солнце. Внизу около дороги вьётся Кура, от неё тянет прохладой. Слегка покачиваются созревшие головки камышей. Тишина и покой развеяли тревогу. Лошадь идёт мелкой рысью, медленно объезжая бутор, за которым лежит коммуна. Но только завернули за бутор и перед глазами развернулась коммуна, как от неё отделились четыре верховых и понеслись навстречу линейке.

– Бежим! – крикнул Симонов.

– Брось – это наши! – ответил Ермоленко.

Симонов однако без долгих разговоров прыгнул с линейки и бросился вниз по балке в камыш. Ермоленко схватился за револьвер. Но верховые уже окружили его. Один хотел погнаться за Симоновым, но лошадь начала вязнуть в болоте, пришлось вернуться. Начали стрелять. Си-



◆ Первые коммунары, соратники Устина Ермоленко.

монов бросился в воду и поплыл. Пули скользили по воде. Скоро беглец скрылся из виду. А Ермоленко уже вёли под конвоем.

В канцелярии, раскинувшись на скамейке, как в мягком кресле, сидел начальник банды.

– Ты здешний? – спросил он.

– Здешний.

– Коммунистов знаешь?

– Что знаю, то при мне останется.

– Молчать, мерзавец! – командир весь передёрнулся и схватился за шашку.

– Да это Ермоленко, сам председатель ревкома, – зашипел осипшим голосом вошедший в канцелярию бандит из местного

кулачья. Начальник встрепенулся: «Ревком? Пытать его, чтобы всё рассказал. Каждое их грязное дело узнаем, все их намерения раскроем».

Бандиты со сладострастием принялись за пытку. Втыкали шило под ногти и любовались, как тонкими струйками текла кровь. Били шашками, прикладами. Тысячный раз спрашивали: «Где коммунисты?» И тысячный раз получали ответ: «Что знаю, при мне останется». Разъярённые вконец бандиты начали отрубать у Ермоленко пальцы, отрезали нос, выкололи глаза. Наконец сняли сапоги и начали бить по голым ногам тесаками и шашка-

ми. В ответ на все свои зверства они слышали только одно: «Что знаю, при мне останется». И действительно – бандиты от Ермоленко не выпытали ни слова. С презрением кинув обезображенный труп, они могли только выругаться: «Такого чёрта ещё не приходилось встречать!» И действительно – таких людей нелегко было найти».

Такие подробности о гибели своего героического прадеда гости узнали из летописей, хранящихся в музее. Они сделали немало снимков на память и обещали передать в музей фотографии Устина Ермоленко.

Александр СМЕРНОВ.

ЗНАНИЯ ДЛЯ ЖИЗНИ

Как правильно читать кредитный договор

Каждый может столкнуться с ситуацией, когда не хватает собственных средств на покупку. Кредит же позволяет достичь желанной цели немедленно, но дожидаясь накопления необходимой суммы. Однако важно понимать: кредит можно себе позволить, только будучи твёрдо уверенным, что вы сможете его погасить.

Подписав кредитный договор, вы соглашаетесь со всеми его условиями и принимаете на себя обязательства по их выполнению, в том числе по возврату в установленные сроки суммы основного долга и уплате всех причитающихся платежей, за неисполнение (ненадлежащее исполнение) которых банк будет вправе обратиться с иском в суд. Поэтому перед подписанием кредитного договора его следует тщательно изучить и убедиться, что договор не содержит условий, смысл которых вам не ясен. Обязательно обратите внимание на следующие важные условия:

- возможность досрочного погашения: через какой срок оно возможно и на каких условиях;
- какие дополнительные комиссии придётся оплачивать и

их общую сумму;

- что пересчитывается при частичном досрочном погашении: срок кредита или сумма платежа. По общей финансовой эффективности перерасчёт срока кредита намного выгоднее;
- какие штрафы и за что предусмотрены кредитным договором;
- какие права и обязанности имеет заемщик;
- при каких условиях банк имеет право потребовать досрочное погашение всего кредита;
- существует ли вероятность передачи долга другому кредитору и при каких условиях;
- какова общая сумма переплаты.

Обоснованным критерием стоимости денег считается полная стоимость кредита. Согласно статье 6 Федерального закона от 21.12.2013 № 353-ФЗ «О потребительском кредите

(займе)», полная стоимость кредита в каждом кредитном договоре должна размещаться в квадратной рамке в верхнем углу первой страницы договора крупным четким черным шрифтом.

Погашение кредита и уплата процентов по нему должны осуществляться согласно графику платежей, который прилагается к договору. Возможность погашать кредит с опережением (т. е. большими суммами или чаще, чем указано в графике) следует проговорить с сотрудником банка, оформляющим кредит.

Следует помнить, что деньги, которые вы принесёте в банк для погашения кредита, распределяются согласно очередности, установленной законом: вначале – задолженность по процентам и основному долгу, неустойка, а только потом – проценты и сумма долга за текущий период. Аккуратность и своевременность каждого платежа избавят вас от задолженности и штрафов.

Региональный центр финансовой грамотности.
www.fingram26.ru.

Сообщение

о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, территориальных избирательных комиссий, сформированных на территории Ставропольского края, которые участвуют в подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва, выборов в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, назначенных на 18 сентября 2016 года

Избирательная комиссия Ставропольского края извещает политические партии и иные общественные объединения, их структурные подразделения, представительные органы муниципальных образований, избирателей о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий территориальных избирательных комиссий, сформированных на территории Ставропольского края.

Сбор предложений осуществляется на территории Кировского района Ставропольского края до 18 августа 2016 года территориальной избирательной комиссией Кировского района по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, д.1, телефон: 8(87938)5-14-83, 5-17-23;

◆ Языком цифр

В районе действуют 14 ДК. В них работают 160 клубных формирований, где занимаются почти 2340 кировчан. Культурно-массовых мероприятий за полгода проведено 1675.

В школах искусств и художественной школе занимаются свыше 1170 человек.

Активно работают и библиотеки района. В первом по-

лудии в них за счёт средств районного бюджета получено 1080 экземпляров книг на сумму, превышающую 306 с половиной тысяч рублей. Ещё 215 экземпляров стоимостью более чем в 68700 рублей поступили из края. Всего книжный фонд библиотек района превысил 378450 экземпляров, а количество читателей – 19180 человек.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение должности главы муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Совет депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края объявляет о проведении 07 сентября 2016 года в 10 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, конкурса на замещение должности главы муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края (далее - Конкурс).

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 21 года, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, необходимым для замещения должности главы муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края:

1. По уровню профессионального образования - высшее профессиональное образование.

2. По уровню профессиональных знаний и навыков, должны знать:

Конституцию Российской Федерации;

Устав (Основной Закон) Ставропольского края;

основы экономики и социально-политического развития общества;

основы законодательства Российской Федерации и Ставропольского края о местном самоуправлении и муниципальной службе;

основы государственного и муниципального управления;

основы трудового законодательства Российской Федерации;

принципы организации органов государственной власти и органов местного самоуправления;

Устав муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края;

основы управления персоналом;

нормы служебной, профессиональной этики и правила делового поведения.

Должны иметь профессиональные навыки:

принятия управленческих решений и прогнозирования их последствий;

планирования, координирования, осуществления контроля и организационной работы;

организации совместной деятельности управленческих структур;

организации и проведения заседаний, совещаний и других форм коллективного обсуждения;

владения современными технологиями работы с информацией и информационными системами;

составления документов аналитического, делового и справочно-информационного характера;

ведения деловых переговоров, публичных выступлений, взаимодействия со средствами массовой информации;

организации работы по эффективному взаимодействию с государственными органами;

разрешения конфликтов;

управления персоналом и формирования эффективного взаимодействия в коллективе;

работы со служебными документами;

делового и профессионального общения.

3. По стажу и опыту работы - стаж государственной гражданской (муниципальной) службы на высших или главных должностях государственной гражданской (муниципальной) службы не менее четырех лет или стаж работы не менее пяти лет по специальности.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе, представляют в конкурсную комиссию следующие документы:

1) личное заявление на имя председателя конкурсной комиссии об участии в конкурсе на замещение должности главы муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 N 667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации»;

3) автобиографию;

4) 3 фотографии (размером 4 x 6 без уголка);

5) собственноручно заполненную и подписанную анкету (форма 4) согласно Инструкции о порядке допуска должностных лиц и граждан Российской Федерации к государственной тайне, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2010 N 63;

6) копию паспорта (по прибытии на конкурс предъявляется оригинал);

7) документы, подтверждающие наличие необходимого уровня профессионального образования, квалификации и стажа работы (копии трудовой книжки, документов об образовании, повышении квалификации, переподготовке, присвоении ученой степени и звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы) (по прибытии на конкурс предъявляется оригинал);

8) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению, по форме, установленной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 N 984н «Об утверждении Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения»;

9) справку об отсутствии медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну, по форме, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2011 N 989н «Об утверждении перечня медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну, порядка получения и формы справки об отсутствии медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну»;

10) сведения о своих доходах, о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников за календарный год, предшествующий году проведения Конкурса, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера, сведения об имуществе, принадлежащем супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для участия в Конкурсе, по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 г. N 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»;

11) копии документов, подтверждающих сведения, указанные в анкете (военный билет, свидетельство о рождении, свидетельство о заключении (расторжении) брака и т.д.);

12) копию страхового свидетельства

обязательного пенсионного страхования;

13) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;

14) согласие на обработку персональных данных гражданина, желающего участвовать в конкурсе;

15) справку об отсутствии (наличии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

Документы, необходимые для участия в Конкурсе, принимаются с 08 августа 2016 года по 30 августа 2016 года включительно, по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края (2 этаж, кабинет главы МО Орловский сельсовет, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края).

Документы, необходимые для участия в Конкурсе, принимаются с 08 августа 2016 года по 30 августа 2016 года включительно, по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края (2 этаж, кабинет главы МО Орловский сельсовет, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края).

Конкурсная комиссия расположена по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, кабинет главы МО Орловский сельсовет. По указанному адресу можно ознакомиться с нормативными документами, касающимися порядка и условий проведения Конкурса, и иными сведениями. Прием документов от граждан, желающих участвовать в конкурсе, прекращается за 7 календарных дней до дня проведения Конкурса.

Информацию о Конкурсе можно получить по телефонам: 8 (87938) 6-49-37, 6-48-32, 6-52-11.

Несвоевременное или неполное представление вышеуказанных документов, а также предоставление недостоверных или с нарушением правил оформления вышеуказанных документов является основанием для отказа кандидату в участии в конкурсе, о чем он извещается в письменной форме не позднее, чем за один день до дня проведения конкурса.

Конкурс проводится в форме конкурса-испытания. При проведении конкурса - испытания конкурсной комиссией могут использоваться не противоречащие федеральному и краевому законодательству единые ко всем кандидатам методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование, анкетирование, тестирование, экзамен по вопросам, связанным с выполнением полномочий главы муниципального образования Орловский сельсовет.

Решение конкурсной комиссии объявляется после завершения конкурса.

Обнародование

постановлений администрации Кировского муниципального района

от 01 августа 2016 г. N 442 «О внесении изменений в постановление администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 05 мая 2015 г. N 338 «Об утверждении муниципальной программы Кировского муниципального района Ставропольского края «Развитие культуры» в новой редакции», N 443 «О внесении изменений в муниципальную программу Кировского муниципального района Ставропольского края «Модернизация экономики, развитие малого и средне-

го бизнеса, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.-portal.ru> в сети Интернет.

Е.А. ХАРИТОНОВА,

начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

◆ Лето в банке

ПЕРЕЦ, ФАРШИРОВАННЫЙ ВИНОГРАДОМ

У болгарского перца срезать «крышечки», очистить его от семян. Вместе со срезаньями «крышечками» опустить в горячую подсоленную воду на 1-2 минуты. Перец нафаршировать пробылшированными ягодами винограда, закрыть «крышечками», прикрепив их палочками. Уложить перец в стерильные банки, залить сиропом: на 1 л воды - 200 г сахара (или 8 ст.л. меда). Стерилизовать пол-литровые банки 30 минут. Закатать.

САЛАТ ИЗ ПЕРЦА

Перец вымыть, удалить семена, снова вымыть. На 2-3 минуты опустить в кипяток и сразу же охладить в холод-

ной воде. Нарезать тонкими полосками и плотно уложить в стерильные банки по «плечики». Долить банки кипящей заливкой: на 1 л воды - 70 г сахара, 35 г соли, 8 г лимонной кислоты. Банки простерилизовать.

ПЕРЕЦ СВЕЖИЙ

У болгарского перца удалить семена и плодоножки. Сложить его в литровые банки. Залить крутым кипятком. В каждую банку положить 1 таблетку аспирина. Закатать. Укутать.

Желательно брать перец разных цветов: в одну банку класть красный перец, в другую - желтый, в третью - зеленый. Зимой этот перец можно нафаршировать или просто подать к столу.

Оснащение жилых помещений приборами учета потребляемого природного газа обязательно!

В соответствии со ст. 13, Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ (ред. от 13.07.2015) «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», потребляемые энергетические ресурсы подлежат обязательному учету с применением приборов учета используемых энергетических ресурсов.

Согласно пункта 5.1. вышеуказанного Федерального Закона, собственники жилых помещений, в срок до 1 января 2019 года, обязаны обеспечить оснащение указанных объектов индивидуальными и общими (для коммунальных квартир) приборами учета используемого природного газа, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию.

Пунктом 12, ст.13 ФЗ предусмотрено,

что лица, не исполнившие в установленный срок обязанности по оснащению данных объектов приборами учета используемых энергетических ресурсов, должны обеспечить допуск специализированных организаций к местам установки приборов учета природного газа и оплатить расходы указанных организаций на установку этих приборов учета. В случае отказа от оплаты расходов в добровольном порядке лица, не исполнившие в установленный срок обязанности по оснащению данных объектов приборами учета используемых энергетических ресурсов, должны также оплатить понесенные указанными организациями расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.

Во избежание применения мер, предусмотренных пунктом 12, ст.13 Фе-

дерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ, рекомендуется в кратчайшие сроки обратиться в адрес специализированной организации АО «Новопапавловскгаз» (г.Новопапавловск, ул.Ставропольская, 49, тел. 4-34-19) по вопросу оснащения жилых помещений приборами учета потребляемого природного газа. При себе иметь следующие документы: 1. Документ, удостоверяющий личность; 2. Документ, удостоверяющий право собственности (распоряжения) на объект капитального строительства; 3. Техническую документацию на жилое помещение (при наличии); 4. Согласование ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в Кировском районе (г.Новопапавловск, ул.Журавко, 36, тел. 5-19-84).

Исполнительный директор Д.Н. КУНДРЮКОВ.

(№428)

Сведения

о зарегистрированных кандидатах в депутаты Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 9

ШУТКОВ Геннадий Владимирович, 1958 года рождения; место жительства: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская; образование высшее, Пензенский сельскохозяйственный институт, 1981 год; заместитель директора по административно-хозяйственной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4» станции Зольской; выдвинут в порядке самовыдвижения.

ТИК Курского района.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

28 июля 2016 г.

с. Орловка

№ 15

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 20 ноября 2014 г. № 22 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога, за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000г №117-ФЗ (ред.от 03.07.2016г), Федеральным законом от 29.12.2015 г. №396-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом, Совет депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Абзац 1 пункта 1 изложить в следующей редакции: «Установить на территории муни-

ципального образования Орловский сельсовет земельный налог, налоговые ставки по земельному налогу».

2. п.п 3 пункта 3, считать утратившим силу.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на специалиста 1 категории муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края Крызскую Е.П.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 июля 2016г.

Глава муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края **А. В. ЧУЛКОВ**.

(№425)

Улыбнитесь!

Врач легит домой и из разговора узнаёт, что мужчина в соседнем кресле миллионер.

- А давайте, как прилетим, вы ко мне на приём придёте. Послушаю, постукаю, пощупаю... Анализы сдадите.

- Да я ничем не болею!

- Ничего-ничего, что-нибудь придумаем.

Школьницы на выпускном вечере ходят в лентах, потому что в любой момент может понадобиться наложить жгут или перевязать рану.

◆ Лето в банке

ИКРА «15Х5»

Вам потребуется: 15 баклажанов, 15 красных болгарских перцев, 15 помидоров, 15 зубков чеснока, 15 луковиц, 2 ст. л. соли, 1 ст. л. сахара, 1 стакан растительного масла, 100 г уксуса, зелень рсана, кинзы, петрушки, укропа. Баклажаны очистить и порезать на дольки. Перец очистить от семян и нарезать полосками. Помидоры ошпарить кипятком, освободить от кожицы и плодоножек. Чеснок измельчить. Лук порезать полукольцами. Всё, кроме чеснока, соединить. Добавить соль, сахар, масло и уксус. Тушить 1,5 часа. За 10 минут до готовности добавить измельченную зелень и чеснок. Разложить по банкам. Стерилизовать пол-литровые банки 30 минут. Закатать. Укупать.

ХОРОВАЦ

На мангале как шашлык ис-

печь баклажаны, болгарский перец, можно горький по желанию, помидоры. Все почистить и слоями положить в литровые банки, пересыпая порезанной петрушкой. В каждую банку положить десертную ложку соли. Поставить стерилизовать на 2 часа, положив на крышки что-нибудь тяжелое, так как при кипении они будут подниматься. Банки закрутить и укутать. Можно овощи испечь в духовке на противне.

СЛАВНАЯ АЕСЯТКА

Вам потребуется: 10 баклажанов, 10 красных болгарских перцев, 10 помидоров, 10 луковиц, 10 зубчиков чеснока, 3-4 моркови, 2 горьких перца, реган, кинза, укроп. Все помыть, порезать. Залить рассолом: на 1 стакан воды - 1 стакан растительного масла, 180 г столового уксуса, 1 ст. л. соли, 1 ст. л. сахара. Закнютить и варить 1 час. Разложить по банкам. Закатать.

BERTA ОКНА БЕРТА
DEUTSCHER STANDARD

ДО КОНЦА АВГУСТА 2016г.

Москитная сетка**
В ПОДАРОК

8 (928) 963 73 53 г.Новопапавловск, ул. Курская, 116

Гарантийный ремонт не имеет ни смысла по закону, ни реальному исполнению.
"Москитная сетка" подарок при заказе окна. Акции распространяются на все окна из ПВХ-профиля "Берта".
Оформление заказа: 8 (928) 963 73 53. Срок доставки окон с 01.08.2016г. по 31.08.2016г.
Оформление заказа: ООО "Окна БЕРТА" ИНН 878010947 ОГРН 3140732090095
Подписывать акт заказа и приемки заказа, а также акты приема-передачи необходимо по указанному адресу и телефону.
или на сайте: okna-bertha.ru

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.
ПОДГОТОВКА
ОСНОВАНИЯ. УСТАНОВКА
БОРДЮРОВ.

Телефон: 8-906-473-65-23.

ПРОДАЁТСЯ
КУРЫ-НЕСУШКИ
хорошей яйценоскости.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-257-56-41.

ООО "СТЕПНОЕ"
выдаёт арендную
плату за земельный
пай
с 01.08.2016 г. по
01.09.2016 г.
Ежедневно. Выходной -
воскресенье.

ПРОДАЁТСЯ
ДОМ (160 кв.м.)
ул. Пролодьяная, 347.
Тел.: 8-905-468-69-97;
8-906-464-41-59.

Ремонт-Сервис
ПАМЯТНИКИ
гранит, мраморная крошка
изготовление, доставка,
реставрация, установка
ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.
Тел.: 8-928-077-63-74; 8-988-728-59-77.
Сайт: VIPMESTO.COM

Организация реализует
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-113-41-78.

10 августа с 10⁰⁰ до 11⁰⁰ в ДК им. Романыко (г. Новопапавловск, пл. Ленина)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(Россия, Швейцария, Дания) цифровые, заушные
Цена: от 6500 до 17000 руб.
Батарейки, вкладыши, шнуры. Товар сертифицирован. Гарантия. Скидки пенсионерам. Вызов специалиста на дом по телефону: 8-963-832-49-99.
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.
ИП Переладва А.С. ИНН 878030059982. ОГРН 31043453200032

В ТАКСИ «ПРЕСТИЖ»
ТРЕБУЮТСЯ водители, автослесари, автоэлектрик.
Оплата высокая.
Тел.: 5-20-22; 8-962-012-21-38.

Погода 7 августа (воскресенье) ночью +22°, днём +35°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер южный, 2-6 м/с.
8 августа (понедельник) ночью +24°, днём +32°, малооблачно, возможен небольшой дождь, гроза. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер западный, 1-4 м/с.
9 августа (вторник) ночью +22°, днём +36°, преимущественно ясно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 2-3 м/с, порывы 7-8 м/с.
10 августа (среда) ночью +23°, днём +36°, преимущественно ясно. Атмосферное давление в пониженное. Ветер восточный, 3-4 м/с, порывы до 9 м/с.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопапавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-04; корректор - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: dolovremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.